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Щелкни по функции, которая возрастает.

у = х + 
2

 у = 3х - 
8

у = - 5х + 
1

у = 7 - 
х

у = 4 + 2х у = 2 – 
9х

у = 2,5 + 0,5 
х

у =3,7 – 6,9 
х

у = 1,4 х – 
0,7

у = - 5х + 
2,13

у = 1,02 + 0,3
х

у = 6,7 – 3,5 
х



Щелкни по функции, которая убывает.

у = 3х + 
4

у = - 3х + 
4

у = 3х - 
4

у = 5 – 
2х

у = 5 + 2х у = - 5 – 
2х

у = - 6,3х + 
2,9

у = 6,3х – 
2,9

у = - 2,9 + 6,3
х

у = 5,01х - 
2

у = - 5,01х - 
2

у = 5,01х + 
2



Щелкни по функции, график которой проходит 
через точку   О(о; о).

у = - 5х + 
2

у = 
5х

у = 5х - 
2

у = 
0

у = 2х -9 у = 
2х

у = -х + 
1

у = 
5

х = 
7

у = 5 + 
6х

х = 
0

у = - 1,2
х



Щелкни по функции, график которой параллелен
 графику  функции у = 7х -9.

у = 6х - 
9

у = 7х - 
6

у = 9х + 
7

у = 5 + 
7х

у = 6 – 7х у = 7х 

у =5 – 
7х

у = 2 + 
7х

у = х + 
7

у = 7х + 
1

у = - 
7х

у = 7х - 
1



Щелкни по функции, график которой пересекает
 график  функции у = 5х + 11.

у = 2х + 
3

у = 5х 
-11

у = -х + 
2

у = 7 + 
5х

у = 4 – 
2х

у = 5х + 
9

у = 21 + 
5х

у = 12 + 
5х

у = 5 – 
5х

у = 11х + 
2

у = 5х - 
19

у = х + 
3



Щелкни по функции, график которой совпадает 
 с графиком  функции у = х - 3.

у = 4х - 
12

у = х + 
3

у = 5х - 
15

у = 3х - 
15

у = 7х - 21 у = 3 - 
х

у = 4х + 
12

у = 5х - 
25

у = - 27 + 
9х

у = -3 - 
х

у = 11х - 
33

у = 2х 
-9
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